

36年最惨

- 中国女排胜秘鲁仍无缘世锦赛八强
- 遭遇36年来征战三大赛最惨痛失利
- 资深人士坦言领导层要负主要责任



中国女排要正视“世界二流”的事实

昨天, 尽管中国女排在世锦赛上3:0轻松战胜秘鲁, 但因为小分上的劣势, 中国女排彻底无缘世锦赛八强, 只能参加9-12名的争夺。

值得一提的是, 这是36年来, 中国女排首次无缘三大赛(世锦赛、世界杯、奥运会)的八强, 目前的这支队伍已经陷入了最低谷……

为什么女排一败再败? 领导层应该负主要责任

女排之败, 根源在哪里? 昨天, 辽宁老帅岳金库直言不讳, “领导们肯定是要负一定责任的。”在岳金库看来, 女排频繁换帅本身就是不正常的事情, “这么短时间, 先后出现了三位主帅, 这个换帅频率太高了, 队员们的训练肯定是跟不上的, 因为每个新教练都有自己的

一套东西, 训练方式方法都会有所不同, 队员们需要不断地调整, 不断地适应, 她们能承受吗?”岳金库说, “在教练这个问题上, 领导层是要负主要责任的, 因为排管中心就是负责球队的训练管理, 以及搭建教练班子。”

的确, 当足球、篮球都换了掌门人后, 三大球中唯独排球掌门人至今未更换, 事实上, 排管中心主任徐利在这个位置上已经呆了13

年, 其间女排拿到了一次奥运会冠军, 这个成绩看上去不差, 但是从长远发展考虑, 排管中心高层做得并不太好, 最核心的问题便是女排后备力量薄弱。

为什么努力化为乌有? 要接受“世界二流”事实

“女排就是纸老虎!”排坛名宿邹志华昨天在接受记者采访时说, “她们早就不是这个水平了, 也就不要把自己当劲旅了, 拼吧。”邹志华表示, 中国女排的实力已经正式步入世界二流, 而且是二流里面相对较低的水平。

事实上, 女排姑娘也不是没有努力, 她们也在拼命, 但是实力上的差距, 让这种拼变得有些乏力。女排主帅俞觉敏说: “队员做到了, 她们克服了很大困难, 和多米尼加、日本、波兰的比赛, 她们都很不容易。”的确, 明眼人都看得出来, 在场上, 女排姑娘们很努力。王一梅的扣杀, 每一次都是使尽全身力气, 每一场比赛下来, 她都是最累的那个; 中国女排的拦网队员, 因为腿有伤, 跳不起来; 周苏红, 一次次飞扑救球, 摸爬滚打。还能说女排出工不出力吗? 只是她们的整体水平真的不行了。

“应该说现在各国的排球水平都在逐步往前走, 尤其亚洲队伍里面, 日本和韩国的势头都比较好, 她们的队伍也都是一个上升的态势。”邹志华认为, 中国女排如果再不求变, 很快会被日韩超越。

俞觉敏的话很有道理: “其实几年来, 我一直跟这支队伍在一起, 虽然大家还觉得中国女排应该是世界前列, 但是队伍的整体水平, 从前几年就开始下降了……”他顿了顿, 语气坚定地表示, “现在我们要做的就是正视这个事实, 重新开始。”

为什么压力如此之大? 球迷该有一颗包容的心

“当年女排雅典夺冠, 全国人民很高兴, 媒体也捧得很厉害。后来北京奥运拿了第三, 已经是不错的成绩了, 非常难得, 可当时就已经有批评的声音了。”邹志华认为, 媒体对中国女排实力下降没有正面的认识, “到了现在, 女排成绩不好, 他们自然就要骂了。其实应该好好想一想其中的原因, 而不是一上来就开炮。”

中国女排, 背负着国人的期望, 本来压力就很大了, 如果再不给她们公正的待遇和相对宽松的舆论环境, 怎么期望她们能够健康成长呢? 媒体人和球迷们, 应该好好重新审视中国女排在世界排坛的地位了, 不要再原来的眼光来衡量现在的这支队伍, 这样对女排的振兴百害而无一利。”就好像没落贵族, 还整天指望吃着大餐, 怎么可能呢, 女排的历史情愫可以结束了, 我们应该回到现实中来。“一位资深媒体人这样点评道。

快报记者 吕远 见习记者 唐浩杰

鑫屋地板11周年庆典

100元即送5平方鑫屋地板

孟非亲临签售, 与您零距离接触!



签售时间: 2010.11.13 上午 10:00

现场抽奖, 中奖百分百. 更多精彩等你参与!

售卡热线: 86581858 85062737

定单就送

“东方邦太、乐家卫浴、戴胜木门、金利名品灯饰、方太电器、宏发利墙纸、蓝布坊布艺、皇家家具、蜂之语地毯”

万元大礼包

强化地板铺装3000元以上, 送5平方同型号鑫屋地板

实木及多层地板款 6000元以上, 送5平方同型号鑫屋地板

仿古地板/多层仿古地板款 10000元以上 送5平方同型号鑫屋地板

主办单位: 鑫屋地板 金盛国际家居

活动地点: 江东门金盛一楼大厅

协办单位: 现代快报 金陵晚报 扬子晚报

热烈庆祝金盛国际家居成立17周年

晨报 南京日报 交广网 HOUSE365 南京家装 名品家居淘宝馆 南京装饰材料商贸协会